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passeggeri, l'adozione di pneumatici, stabilendo 
un periodo massimo di un anno per la loro ap-
plicazione. 

« Orsolini-Cencelli ». 

« II1 sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro dell'economia nazionale,, per conoscere se 
non ritenga opportuno, ai fini di un più intenso 
popolameto delle campagne, di prorogare il re-
gio decreto 2 ottobre 1921 „ n. 1332,, che ha con-
tribuito a dare un notevole impulso alla costru-
zione delle case coloniche. 

« Orsolini-Cencelli ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro dell'istruzione pubblica, in relazione col 
voto espresso il 23 maggio 1926 dal Congresso 
dei dialetti tenutosi in Torino, se, ammesso 
come mezzo all'apprendimento della lingua na-
zionale il dialetto e perchè il nuovo strumento 
didattico diventi veramente efficace, non creda 
di porre la organizzazione per la nomina, scelta, 
assegnazione di sedi e trasferimenti dei mae-
stri in armonia coi fini che la nuova scuola si 
propone, agevolando il ritorno alle proprie sedi 
di coloro che lo ignorino o non abbiano serie 
probabilità di apprenderlo. (L'interrogante 
chiede la risposta scritta). 

« Quilico ». 

P R E S I D E N T E . Le interrogazioni testé 
lette saranno inscritte nell'ordine del giorno 
e svolte al loro turno, trasmettendosi al mi-
nistro competente quella per la quale si ri-
chiede la risposta scritta. 

Ordine del giorno per la seduta di domani. 

Me ore 16. 

1. Interrogazioni. 

2. Discussione del seguente disegno di legge : 
Modificazioni alla legge elettorale politica 

e al titolo II della legge comunale e provinciale. 
(Urgenza). (888) 

3. Seguito della discussione del seguente di-
segno <M legge : 

Stato di previsione della spesa del Mini-
stero dell'economia nazionale per l'esercizio fi-
nanziario dal 1° luglio 1926 al 30 giugno 1927. 
(693 e 693-bis)-

4. Votazione a scrutinio segreto dì 26 dise-
gni di legge. 

Discussione dei seguenti disegni di legge: 
5. Stato di previsione della spesa del Mini-

stero delle comunicazioni per l'esercizio finan-
ziario dal 1° luglio 1926 al 30 giugno 1927. (689, 
689-bis e 689-ter) 

6. Stato di previsione della spesa del Mini-
stero delle finanze e dell'entrata per l'esercizio 
finanziario dal 1° luglio 1926 al 30 giugno 1927. 
(682 e 682-bis) 

II Capo dell'Ufficio di Revisione e Stenografia 

A W . CARLO FINZI. 

La seduta termina alle 19.15. Roma, 1926 — Tip. della Camera dei Deputati. 


